

2017中国最具幸福感城市调查推选结果发布

新华社北京12月7日电(记者邢静)“2017中国最具幸福感城市”调查推选活动结果7日在京发布,成都、杭州、宁波等城市入选。

“中国最具幸福感城市”调查推选活动由新华社《瞭望东方周刊》、瞭望智库共同主办,迄今已连续举办11年,累计9.86亿人次参与公众调查和抽样调查,是目前中国最具影响力和公信力的城市调查推选活动。

本年度调查推选活动以“砥砺前行·城市中国”为主题,突出展示党的十八大以来,中国城市在综合实力、公共服务能力、社会事业发展、居民生活质量等领域取得的突出成就。自6月份活动启动以来,累计1395多万人次参加了公众调查、抽样调查和大数据采集。

经活动组委会评审,成都、杭州、宁波、南京、西安、长春、长沙、台州、铜川、徐州十座城市被推选为“2017中国最具幸福感城市”。江苏太仓市、浙江慈溪市、浙江余姚市、江苏邳州市、广东佛山南海区、江苏昆山市、湖南长沙县、江苏常熟市、江苏张家港市、江苏江阴市十座县级城市被推选为“2017中国最具幸福感城市(县级)”。

据介绍,此次活动的评价体系由《瞭望东方周刊》中国城市评价中心完成。该中心通过十一年来对城市幸福感的调查研究,从科学性、指导性和可操作性等多重角度进行考量,形成涵盖教育、医疗、收入、环境、公共服务、安全、未来预期等16项指标调查评价体系。同时,调查通过居民收入、生活品质、城市向往、旅游向往、就业、生态环境、治安、诉讼咨询、交通、教育十大类共50个指标以大数据采集的方式进行。

2017年北京全民阅读指数发布:

“一小时”阅读成主流

新华社北京12月7日电(记者史竞男)《2016-2017年度北京市全民阅读综合评估报告》7日在京发布。报告显示,2017年北京市综合阅读率持续提升,达92.73%,高于全国平均水平12.69个百分点;居民日均阅读时长65.09分钟,居全国领先水平。

据介绍,该报告由北京阅读季领导小组办公室组织相关部门、专业调查机构和业内专家,采用抽样调查方法,通过结构化问卷,对全市7至70岁居民以及相关政府机构进行调查访问,对居民阅读理念、阅读行为、阅读服务需求以及阅读投入等情况进行了综合调查评估。

报告称,北京居民纸质阅读日均时长为21.07分钟,数字阅读日均时长为44.02分钟。数字阅读日均时长较多,每日“一小时”阅读成为主流。

据统计,北京市居民年人均纸质阅读量10.97本,高于全国人均纸质加电子书7.86本的阅读量。居民阅读文化消费需求持续提升,实体书店依然作为购书重要渠道。64.77%的北京居民在实体店购买过图书,较上一年度提升了2.91个百分点。

在阅读书籍选择上,北京居民具有明确的价值取向和内容偏好。超过六成的受访者选择读物时看重的因素是“提高个人修养”和“对工作学习有帮助”。

调查显示,北京市开展全民阅读文化活动已成常态。2017年共推出各类阅读活动3万余场,覆盖和影响人群超过1000万。

江西破获特大跨国贩卖毒品案

缴获冰毒94公斤

新华社南昌12月7日电(记者赖星)南昌市公安局东湖分局7日通报,警方成功摧毁了一个特大跨国贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获冰毒约94公斤。这起毒品案件的成功侦破,摧毁了缅甸—云南—江西的冰毒贩运通道。

2016年5月,警方接到线索,一伙盘踞在云南临沧的江西籍贩毒人员经常往返中缅边境向境外人员购买毒品冰毒和麻古,经昆明中转至江西南昌贩卖,交易频繁,数额巨大。

在江西省公安厅禁毒总队的协调下,东湖分局缉毒大队成立专案组,对案件开展前期侦查工

作。2016年7月,东湖分局副局长龚代胜带领专案组前往云南昆明、临沧等地,深入中缅边境,与当地禁毒部门合作打击。2017年7月25日下午,民警正在运毒的2名嫌疑人抓获,当场缴获毒品及车辆。同时,其他抓捕组也在江西新干县抓获准备接毒的董某、肖某、黄某、唐某等4人,在南昌的抓捕组则抓获下线吸毒人员十余名。10月4日,当陈某跨过国境线进入临沧时,被警方抓获。

办案人员介绍,这起毒品案件的成功侦破,成功实现了毒品案件从“走私—运输—贩卖”到资金环节的全链条打击。目前,这个案件还在进一步审理中。

世界500强的“广州时刻”

——中国发展重塑全球经济新格局

新华社记者 孟盈如

2017年广州举办的《财富》全球论坛上,152家世界500强企业前来“切磋”,创历史之最。创新引领、中国驱动、商业模式等关键词标注了世界500强的“广州时刻”。

由经济发展“追随者”到创新“引领者”,中国经济进化为全球经济新格局发展所能带来的机遇,使得世界经济发展的目光聚焦中国引领。

中国机遇:描绘全球财富新版图

机遇,是全球经济发展对中国的期盼。当前,中国已经成为全球第二大经济体,对世界经济增长的年均贡献率超过30%,成为世界经济增长的重要引擎。

随着中国全面开放新格局的深化,中国成为全球普遍看好的投资热土和财富天堂。迄今,仅广州就已经聚集了297家世界500强的920多个项目。

目前,中国机遇中,高素质劳动力对全球经济主体都具有很大的吸引力。苹果公司首席执行官蒂姆·库克说,“现在苹果在中国有200万的应用开发者。中国正在从劳动密集型的制造业大国迈向计算机、工业机器人等现代技术的应用大国。”

这在全球都是非常少见的。”

同时,工业积累带来的技术变革和创新,也是中国的一大优势。“中国的技术、生产工艺水平非常高。我们现在需要高端的技术帮助我们实现产品的高质量生产。”库克说。

中国实力:中企与世界500强“平行对话”

实力,是中国对全球经济发展交出的答卷。115家,是中国企业2017年在财富全球500强所占的席位数量。

世界知识产权组织2017年公布的《全球创新指数报告》中,中国排名上升至第22名。目前,中国的高铁、超级计算、互联网经济、人工智能等多个领域的技术已经赶超欧美走在世界前列,让世界经济发展的目光聚焦中国引领。

瞄准市场、掌握核心竞争力、寻求内部提升,是中国企业不断走向世界一线强企阵营的关键。

“2010年底,我们经历着从PC互联网向移动互联网转型的过程。最重要的是手机和智能终端开始大量普及。所以我们决定要尽快拥抱这个变化,哪怕是和自己的QQ做竞争也在所不惜。”腾讯董事会

主席及首席执行官马化腾说,“在大的挑战面前,你不能完全知道你现在的的方法或者你的团队是不是能够完成重要的历史使命,所以我们内部有3个团队同时在开发微信。”

在《财富》全球论坛上,明显感受到非中国的世界500强企业和中国企业越来越趋于“平行对话”。中国企业的实力在不断跃升,对全球要素的调配能力和吸引力也越来越大。

作为世界500强中国总企代表,广汽集团董事长曾庆洪表示集团已在硅谷建立研发中心,加强人才集聚以及前瞻技术研发能力。“我们在当地想招十几个人才,报名就来了200多人。”

目前,世界500强也进入到发展转型期。从规模导向到盈利导向、质量导向,成为全球企业发展所面临的共同需求。发布世界500强排名的《财富》杂志的主编穆瑞澜说:“企业规模是评估考虑的一个重要参数,但是我们已经把企业规模的参数比例大大下调。”

中国创新:重塑全球经济新格局

传统产业不断融合,新兴产业不断

涌现,商业模式不断更迭。全球企业存量求质的转变,正在重塑全球经济新格局。

在这场变革中,创新潜能对经济、企业的颠覆式影响不断加码,对于经济主体和创新主体身份合二为一的企业而言,这既是动力也是压力。

中国通过对创新驱动的布局,当前以及未来的发展潜力不断显现。

“未来的科技创新将是更有温度的创新,让大家更加均衡的发展。”高瓴资本创始人、董事长张磊认为,“过去十几年高瓴资本在中国的投资是投向了科技创新的1.0时代,其特点是商业模式的创新。下一步将会投到科技创新2.0时代,即一方面更加创新,另一方面用科技创新帮助已经边缘化的传统企业,让他们搭乘科技创新的快车,用科技赋能改造企业。”

越来越明显的是,中国在移动支付等诸多领域已经走在了创新前沿,在其他领域也在迅速追赶。“一个创新的中国令人兴奋。”穆瑞澜说,“开放和创新是紧紧联系在一起,我们相信,正在中国发生的一切,将重塑世界经济。”

(新华社广州12月7日电)

土壤四维改良法可大规模推广海水稻种植

新华社青岛12月7日电(记者徐冰)

一项整合要素物联网系统、土地定向调节剂等,可大规模推广海水稻种植的土壤改良新技术7日在青岛发布,将为农业信息化实现提供便利。

当日在青岛市举办的“第二届国际海水稻论坛”上,青岛海水稻研发中心公布了这一海水稻种植新技术“土壤四维改良法”。

据介绍,这一技术整合了要素物联网系统、土地定向调节剂、植物生长调节剂、抗性水稻这四大要素。除改良沿海及内陆盐碱地外,还可对重金属污染及农残土地进行修复,可根据土地污染情况将四大要素自由搭配,因地制宜,量身定做针对目标土壤的最优解决方案。青岛海水稻研发中心经过多地地区试验,已经掌握了成熟的四维改良技术。“土壤四维改良法”的应用,不仅可解决土地利用率低、土壤质量恶化等问题,更将为农业信息化的实现提供便利。

坐落在青岛市李沧区院士港的青岛海水稻研发中心,由袁隆平院士担任主任,今年9月28日,首批收割的海水稻获得高产。袁隆平院士在论坛上说,提高单产和增加种植面积这两种提高世界粮食产量的途径都遇到困难,而海水稻种植技术可以大大增加全球水稻种植面积,有效解决全球落后地区面临的饥饿问题。参加这次论坛的联合国粮农组织官员也表达了同样的看法。

来自论坛提供的数据显示,目前我国有3500万亩沿海滩涂、15亿亩内陆盐碱地,其中近3亿亩可以进行改造利用,对保障我国粮食安全意义重大。

论坛由袁隆平担任大会主席,中外农业专家和相关研究机构、企业以“盐碱地稻作改良”为主题,围绕“耐盐碱水稻”“农业物联网”“土壤改良”“植物生长调节剂”等议题进行广泛的交流,探讨问题土壤改良的新方向,共同推进盐碱地稻作改良的集成化研究和产业化推广。



面包大赛争状元

12月7日,为期两天的第7届世界面包大赛中国队选拔赛暨世界面包大使中国精英赛上海赛区预选赛在上海市现代食品职业技能培训中心开幕。来自上海赛区的4组选手在法棍面包、营养面包和装饰面包制作上展开角逐。最终将有2组选手代表上海赛区与国内另外7个赛区的优胜选手参加全国总决赛,冠军选手将代表中国参加2019年在法国举行的第7届世界面包大赛。

新华社记者 方喆 摄

信州国土分局查处1宗非法占地案

日前,信州区国土分局依法查处了1宗开发商非法占地案。

据了解,该局执法监察大队在巡查中,发现信州区沙溪镇四季花园小区项目存在非法占地行为。调查得知,该项目部在信州区沙溪镇龙门路东侧、规划

路北侧建设四季花园小区时,未经批准擅自超出项目用地红线范围建小区,超出用地面积66.82平方米,超出用地红线的建筑面积133.6平方米,违反了《中华人民共和国土地管理法》第四十三条的规定,属于非法占地行为。

信州区国土分局随即对该宗地进行立案查处,依法作出罚款处罚,并没收非法建筑,目前已移交区国资办处理。受到处罚后,该项目部相关负责人正积极组织报批材料,配合国土等部门补报完善用地审批手续。(方慈巍)

德兴市国税局有序推进“双提升”

德兴市国家税务局积极配合本市开展公众安全感和群众满意度的双提升工作,倾力提升综合水平。

一是成立“双提升”工作领导小组。各相关部门负责人为成员,领导小组办公室设在国税局办公室,负责

处理日常事务。二是大力宣传,营造氛围。该局组织专门力量进入入户进行宣传,利用德兴市综治办发放的调查问卷及通讯联系手册,深入企业,走进纳税人,完成“双提升”走访和宣传册的发放。三是积极响应,全面

覆盖。该局“双提升”工作领导小组成立以来,积极响应上级政府的号召,将“双提升”工作全面在国税系统铺开,多次召集领导小组成员讨论行动计划,集思广益,并落实好责任制度。(江鹏)

变更公告

我公司于2017年12月7日在《上饶日报》刊登的拍卖公告,定于2017年12月21日(星期四)9时30分在上饶市行政服务中心举行“上饶经济技术开发区黄源片区房地产四年租赁权”拍卖会。现将竞买保证金10万元,变更为8万元,其他条件不变。

特此公告

江西省新洲拍卖有限公司 2017年12月8日

Advertisement for Shangrao Daily. It features the newspaper's logo and name '上饶日报 SHANGRAO DAILY'. The main headline is '相信上饶日报广告的力量' (Believe in the power of Shangrao Daily advertisements). Below this, it lists benefits: '发行量大 覆盖面广 资讯量多 影响力强' (Large circulation, wide coverage, abundant information, strong influence). It then says '欢迎前来上饶日报刊登广告,承接各类广告、公告、遗失启事等' (Welcome to come to Shangrao Daily to place advertisements,承接各类广告、公告、遗失启事等). The address is '地址:信州区滨江东路126号' and the phone numbers are '广告热线:8224921 18870307766'. At the bottom, there are large stylized characters '合作 共赢' (Cooperation, Win-win).